

文匯娛樂

WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com



內地拍劇舒服食足三餐

胡杏兒急減肥

增磅回港



歐陽震華即席玩遊戲扮女裝。中通社

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)胡杏兒、鍾嘉欣、歐陽震華(Bobby)、麥長青(麥包)及賈曉晨(JJ)等,昨日到荃灣出席《耀舞長安》宣傳活動,兩位女主角杏兒及嘉欣都有大批粉絲到場打氣,而一身Hip Hop打扮的Bobby被取笑指像吳卓羲。



鍾嘉欣(左)現場玩遊戲為劇集宣傳。中通社

歐陽震華昨日一身Hip Hop打扮,被取笑似吳卓羲, Bobby即抵死地叫杏兒扮張馨予,但要拿道具先裝胸。《耀舞長安》本周五播映大結局,問到一眾演員會否相約食飯睇結局? Bobby表示還未定,但當日煞科大家各散東西連收工飯也沒有食。說到另一齣《心戰》劇種很沉重, Bobby指《耀》劇則似過年般開心。問到他是否以拍這類喜劇為主? 他笑說:「呢方面唔係我定的,嘔心瀝血多動作,要Chok呀,當然由天華、三哥去做,要開開心心唔搵我搵邊個? 走剩我一個,仲有阮兆祥、福祿壽同麥包。」問到無錢可有找他傾續約? Bobby坦言與無錢仍有幾十集合約。問到會否續約? 他說:「有很多未知數,但都會簽約,唔簽有咩細藝? 返到香港失業無糧,要搵返個平台落腳,我在TVB唔經唔覺都30年。」

和黃宗澤長期分隔異地

杏兒表示誰人請食飯也沒所謂,剛由內地拍

劇返港的她自爆肥了七磅回來,並笑言重災區是臀部:「30年來都無PatPat,有些唔慣。(上圍可有增大?) 唔知呢,內地拍劇舒服,食足三餐,我這是辛苦命,返來要積極減磅。(PatPat大好生養?) 都係,唔好太大喘。」與男友黃宗澤長期分隔異地,問到杏兒是否很掛念男友? 她表示已有個多月沒見男友,男友好像在上海拍劇。

鍾嘉欣澄清家姐無病

鍾嘉欣昨日少有地性感,穿上露肩及露臍裝,嘉欣表示因夏天來臨。她表示近日正忙於拍《幸福摩天輪》未必可以出席大結局的飯局,但就會夾一份錢。說到近日有指嘉欣為家姐籌錢醫病? 嘉欣澄清家姐無病,還很健康,她說:「一講到屋企我就會唔開心,家姐睇到報章都有唔開心,身邊人也以為她有病,搞到家姐同媽咪都要澄清。」報道又指嘉欣是一名「慳妹」,嘉欣卻否認:「只係應使則使,慳妹

JJ臉皮薄介意被觀眾鬧

賈曉晨在劇中飾演奸角,角色頗為突出,以致被網友鬧。JJ表示網友鬧得好犀利,像殺了他們全家般。自認EQ低的她,坦言臉皮薄,很介意被觀眾鬧,但就沒有為此哭過,只想劇集盡快播大結局,因結局中她會變好。問到以後還會否做好角? JJ表示自己很矛盾,甚麼角色也嘗試,故此不會不接奸角,在新劇《法網狙擊》中她也是演奸角。問到男友可有安慰她? JJ照例否認有男友,說:「我一向無男友,而家都要徵婚。」



now台高層何麗全宣佈明年會舉辦音樂頒獎禮,李克勤表示未收到出席頒獎禮的通知。

李克勤自喻似球員沒話事權

香港文匯報訊(記者 李思穎)衛蘭、李蘊(見圖)、薛家燕昨日出席新城愛心粽義賣活動,近日忙於籌備七月個唱的衛蘭,正努力減肥,近日更以畫畫來放鬆自己,免得生「壓力瘡」。衛蘭希望將來能舉辦個人畫展,她也會把作品上載到微博和facebook。問到老關黎明有欣賞過嗎? 她說:「唔知有無睇到,我可能會畫一幅送給他。」又,李蘊被問到包粽秘訣時,她竟誤會被指「包包

以沒有見過華仔的BB。有說他們兩家可作親家,克勤不欲多言,只說「多謝」。又,黃婉曼為活動擔任主持,被發覺鼻樑變直、下巴變尖,惹來「整容」疑雲,黃婉曼否認說:「大學開始便做瘦面療程,應該是日子有功,說笑時同美容醫生談過整鼻,對方說我鼻子夠高,不需要整。」



黃婉曼出席活動,下巴比以往尖了不少。

李蘊認和泥鯭情好

面)和「面腫」,連忙解釋會努力減肥。說到她與RubberBand成員、有婦之夫泥鯭的緋聞,她表示緋聞後大家仍有聯絡,對傳聞感到好笑,她說:「跟泥鯭有淵源,大家跟同一個師傅學打鼓,他和我親阿姨是學兄姊妹,大家因而認識。(不怕被指小三?) 負面新聞可以接受,但不要影響人家和自己的感情,因傳聞不是真,所以不會影響我們的友情,而泥鯭係我圈中最好的男性朋友。」



香港文匯報訊《亞視百人》今集邀得藝人劉香萍(圖右)擔任嘉賓,與觀眾分享多年來於影視圈中的經歷。劉香萍畢業於麗的電視亞洲電視前身第二期藝員訓練班,同期同學包括萬梓良、柳影虹及林國雄等,畢業後曾於麗的電視參演多套電視劇集如《浪淘沙》、《電視人》及《大丈夫》等。劉香萍表示,自己當年十分熱愛演藝工作,許多時候連接兩組戲亦不覺辛苦,更曾試過連續三天因拍攝而不眠不休,當時她並不認為這是件苦差,相反卻覺得十分開心。提到當年於麗的電視的經歷,劉香萍認為自己十分幸運,遇上許多資深的老師及演員,對她的演出及表現作出指導:「當年我拍攝《浪淘沙》時,與潘志文有不少對手戲,他教曉我很多表情上的技巧,例如哪些位置的表現需要自然一點。」劉香萍表示,在麗的電視及後來的亞洲電視學到很多影視上的技巧,例如可跟隨導演學習影片剪接,又可學習劇本寫作等,而且當年的麗的電視藝員訓練班中有很多資深演藝人士擔任老師,所以可從他們身上學到很多演藝的技巧。近年從事電影工作的劉香萍亦分享了電影工作的心得,她表示電影製作在多方面均需要有良好的配搭:「音樂要好,故事要好,鏡頭處理要好,各樣配搭均需要好,所以做電影其實殊不簡單呢。」

陳煒拍劇提早出門

香港文匯報訊 陳煒(圖右)、白健恩(圖左)、范振鋒、李思欣等前晚出席衍生行16周年晚宴,已過檔無錢的陳煒工作多多,但最近就有報道指被無錢人排擠,每次拍劇都叫她最早回公司準備,陳煒表示無聽過報道,又說最近忙於拍攝《法網狙擊》,笑言公司叫她幾點準備就幾點到,自己亦會早到,因為守時是重要的美德。問她與那位無錢中人最熟? 她指大家都是朋友,好似楊秀惠和高海寧都對她好好,會叫她一起吃飯,揚言在新公司工作好開心。問她可會主動與其他演員聯誼? 她表示在工作上會很主動,但私下就不愛夜蒲,認為工作態度才是最重要。另外,與前南華足球員陳肇麒(陳七)到時鐘酒店開房的噏模張可義(Emily)都有到場,對於陳七女友Toby因此事與份屬好友的Emily割席,更指Emily處心積慮搶走陳七,Emily前晚強調與Toby只是很少聯絡的朋友,

劉心悠不抗拒拍健胸廣告

香港文匯報訊(記者 李思穎)劉心悠(圖中)昨日出席美容品牌的燒脂飲品活動,現場並播出心悠穿上白色Tube Top短褲露腰的新廣告,惜現場所見的心悠多披上一件風褸,沒有「連戲」。同場還有二位南華球星李威廉和文彼得,他們跟小朋友玩足球遊戲,心悠亦示範健美運動,不過文彼得和李威廉可能想避談近日老關羅傑承和前隊友陳肇麒的新聞,二人以起時間為由,沒有訪問便離開。心悠表示因現場人多便加添風褸,況且大會想要健康感覺,沒有要求除褸。廣告中,心悠把「我要健康」似講成「我要健胸」,她忍不住笑說:「胸和康二個都要。」她也不抗拒拍健胸廣告,最重要是出來感覺健康,不過心悠認為女孩子的自信不是來自「胸部」太細,她謂:「唔係胸大便自信大,當然幫到女性健立自信

